

索马里海盗劫持台湾渔船

据新华社内罗毕4月3日电(记者王雅楠)设在肯尼亚东部港口城市蒙巴萨的“海员援助组织”3日证实,索马里海盗1日劫持了一艘中国台湾渔船,船上共有14名船员。

“海员援助组织”负责人安德鲁·穆万古拉在接受新华社记者电话采访时说,这艘名为“日春财68号”的中国台湾渔船在索马里附近海域遭劫持,14名船员分别来自印度尼西亚和中国台

湾,但船员的详细情况尚未核实。

另有媒体报道说,船上共有两名中国台湾船员和12名印度尼西亚籍船员。

穆万古拉还说,上月31日,索马里海盗在劫持“日春财68

号”几小时前,还曾伪装成台湾渔船在瓜达富伊角东南395海里的一处海域对另一艘台湾渔船发起攻击,所幸后者顺利脱险,但船上一名印度尼西亚籍船员在袭击中受伤。

“天安”号上发现失踪者遗体

据新华社首尔4月3日电(记者班威 姬新龙)据韩国联合通讯社3日报道,搜救人员已从沉没的韩国警戒舰“天安”号上找到一具失踪者遗体。

据报道,搜救人员当天在对“天安”号舰尾部分进行搜救时,于下午6时左右在位于舰尾的餐厅内发现了这名失踪者的遗体。遗体已被打捞上岸,并用直升机运往医院。目前搜救工作还在继续。有关人士称,很可能找到更多失踪者遗体。

失踪搜救渔船一船员尸体被发现

据新华社首尔4月3日电(记者 姬新龙)据韩国联合通讯社报道,韩国仁川海洋警察厅3日在大青岛附近海域发现1具尸体,经确认是在参加“天安”号警戒舰搜救工作时失踪的韩国渔船上9名船员中的1人。

据报道,这具尸体是在大青岛西南54公里处海上发现的,在2日晚“金阳98”号渔船失踪地点附近。经确认,死者是“金阳98”号渔船上的船员。

“金阳98”号是一艘100吨级渔船,2日在“天安”号警戒舰沉没海域附近执行搜索失踪人员的任务,并于傍晚启程归航。但该船2日晚8时30分许自动向警方发出“失事”信号,韩国海警此后与该船失去联系。

韩国海警认为渔船失踪地点附近区域仍有可能发现失踪人员的尸体,正继续进行搜索。

普京首次访委 不是为了反美

两国签署大量协议,俄要帮委内瑞拉建卫星发射基地

委内瑞拉总统查韦斯当地时间4月2日宣布,俄罗斯将帮助委内瑞拉建立自己的航天工业,并将援建一处卫星发射基地。

两国合作加深

查韦斯是在俄罗斯总理普京首次到访委内瑞拉之前数小时做出上述表示的,他在通过电视向全国民众播报的内阁会议上说:“俄方已同意向委内瑞拉提供援助,这样我们就能够建立起自己的航天工业,从而对外太空的资源进行开发与利用,我们还将建立起一处卫星发射基地。”

在与普京会晤之后,查韦斯又在两人联合举行的新闻发布会上表示,两国将继续在工业、农业、商业等各个领域加强合作,委内瑞拉将继续从俄罗斯购买适量的武器弹药以满足委内瑞拉国防事业的最低要求。

普京也在随后的发言中表示,俄罗斯会继续向委内瑞拉供应武器。

遭美方揶揄

对于委内瑞拉要在俄罗斯的帮助下发展航天工业的计划,美国国务院发言人克劳利2日回应说:“我们注意到,由于电力资源短缺,委内瑞拉政府的大多数部门在本周内都停止了办公,而且委内瑞拉还把今年的复活节假期延长至整整一周。为了本国人民的福祉,委内瑞拉最好还是把资源利用在国内而不是太空之外。”

石油合作为重头

尽管委内瑞拉与俄罗斯在各个领域的合作都在加强,但是两国的石油合作依然是重中之重。

2日,俄罗斯与委内瑞拉签署了多达31份的合作协议,其中4份是关于成立合资企业共同开发委内瑞拉奥里诺科河流域“胡宁-6”油田事宜。在今后40年内,预计该合资企业的累计投资将高达200亿美元。此外,两国企业还在探讨合作开发委内瑞拉



4月2日,委内瑞拉总统乌戈·查韦斯(中)在首都加拉加斯欢迎俄罗斯总理弗拉基米尔·普京(左)的到访 新华社/玻利瓦尔通讯社

另外3座油田的可能性。

强调合作并非为了反美

查韦斯还陪同普京会见了也在委内瑞拉访问的玻利维亚总统莫拉莱斯,莫拉莱斯与查

韦斯同样具有“反美斗士”之称。不过,查韦斯在2日的联合新闻发布会上强调说:“我们无意建立所谓的反美同盟,至于美国政府怎么想,那是我们无法左右的。” 据《中国日报》